Old Bachelor 

4 er Blöcke 

1-8	Paar Nr. 1 hat eine Auswendung (dreht aus) endet zwischen Paar Nr. 2, dieses geht etwas zurück um Platz zu machen
1-8	gemeinsam vorwärts enden zum neuen Partner
1-4	rechtsschultrig vor und zurück
5-8 	linkssschultrig vor und zurück
1-4	rechte Hand gefasst, ½ Drehung
1-8	Paar Nr. 1 linke Hand gefasst eine ganze Drehung umeinander, Paar Nr.2 dreht derweilen auf Ausgangsposition aus
1-4	Paar Nr. 1 rückwärts auf Ausgangsposition, Paar Nr. 2 hat Referenz (verbeugen)
1-8	Paar Nr. 2 eine Auswendung (dreht aus) endet zwischen Paar Nr. 1, dieses geht etwas zurück um Platz zu machen
1-8	gemeinsam vorwärts enden zum neuen Partner
1-4 	rechtsschultrig vor und zurück
[bookmark: _GoBack]5-8 	linkssschultrig vor und zurück
1-4	rechte Hand gefasst, ½ Drehung
1-8	Paar Nr. 2 linke Hand gefasst eine ganze Drehung umeinander, Paar Nr.1 dreht derweilen auf Ausgangsposition aus
1-4	Paar Nr. 2 rückwärts auf Ausgangsposition, Paar Nr. 1 hat Referenz (verbeugen)

v.v.



